

关于通威国际中心临时停电的温馨提示

尊敬的客户：

您好！

2016年8月24日（星期三）上午11点12分，因成都市高温天气影响导致用电负荷持续攀升，以致天府新区温家河变电站超负荷故障跳闸停电，导致通威国际中心、绿地中心、棕榈泉、中节能等周边写字楼突发临时停电。物业服务中心快速响应，迅速启动停电应急预案，与供电部门确认停电原因，排查电梯困人及时救援，并逐一上门对客户进行安抚，同步启动、转换大厦备用电源，及时确保了消防应急设备及电梯等一级重要负荷的正常运行，并动态不间断与供电部门沟通、协调，于下午13点30分恢复大厦正式供电，电梯、空调等设施设备运行正常。

按照成都市经信委22日启动成都市迎峰度夏有序用电管理预案的紧急通知，根据本周气象预报仍将持续极端高温天气，现温馨提示如下：

- 1、请各客户单位积极配合，倡导全员节约用电；
- 2、建议将空调温度设置在23℃~26℃，并注意关闭门窗；
- 3、请随手关闭不必要的电器设备，下班时将电脑、打印机、饮水机等电源关闭，减少待机耗电；
- 4、办公过程中，请定时对重要文件进行保存备份；
- 5、国网天府新区供电公司于8月23日发布的电网红色预警，详见附件。

感谢您对物业工作的理解与支持！如您有任何疑问或需协助，请与物业服务中心联系，电话：028-86168208。





国家电网
STATE GRID

国网天府新区供电公司
STATE GRID TIANFU NEW AREA ELECTRIC POWER SUPPLY COMPANY

迎峰度夏
我们一起扛

电网红色预警 致天府新区全体用电客户书

尊敬的用电客户：

近日，受异常高温天气影响，天府新区用电负荷持续攀升。8月22日，天府新区电网最高负荷 213.71 万千瓦，同比增长 29.54%，最高日电量 4316.23 万千瓦时，同比增长 37.77%，再次刷新纪录。按照成都市经信委 22 日启动成都市迎峰度夏有序用电管理预案的紧急通知，天府新区供电公司已全面启动电网 I 级（红色）预警，全力以赴做好用电服务及电网安全保障工作。

目前，新区内共有 8 个输电断面超限运行，500 千伏尖山、桃乡变电站主变负荷均超稳定限额，25 座变电站主变长期处于重载、满载运行，7 台 110 千伏及以上主变压器油温已连续 13 天温度处于 80 度以上，最高达到 86.3 度，变电设备的安全稳定运行受到严重威胁。

根据气象预报，本周仍将持续极端高温天气，天府新区供电公司再次呼吁：请广大工业企业积极配合，调整生产经营安排，错峰用电、让电于民；倡导全天府新区用户节约用电，提倡使用日光灯、节能灯，不使用大功率白炽灯；空调设置温度不低于 26 度，并减少开、关冰箱门次数；电视机、洗衣机、电脑未用时拔出插头，减少待机耗电；家用电器尽量不要同时使用，建议不在高峰用电时间使用电热水器等大功率用电设备，并随手关闭不必要的电器设备。

天府新区供电公司全体员工已全力投入迎峰度夏一级响应，以“保电网安全、保民生用电”为原则，加强电网安全运维，并联合地方政府，密切跟踪电力供需形势变化，全面压限工业生产、商业空调、光彩工程等负荷，优先保障居民生活和重要设施的用电需求。请大家在遭到停电时对供电工人多一分理解和宽容，大家一起共同应对用电高峰。

国网天府新区供电公司

2016 年 8 月 23 日

国网天府电力